Bapiaser 1

Bapiaur 2

1. 3uaifigiTs AHCKPHMIHAHT KBAAPATHOrO DiBHAHHA!

Bapiasmr 1 Bapianr 2
1. 3mafigiTs AUMCKPUMIHAHT KBAAPATHOrO PiBHAHHA!
a)3x® -4x-15=0; a)4x® —5x+1=0;
6) X’ -2x+3=0; 6) x* —-6x+3=0;
8)2x* +9x45=0 B)3x* +x4+2=0

a)3x’ —-4x-15=0;
6)x* -2x+3=0;
B)2x* +9x+5=0

a)4x’ -5x+1=0;
6) x* -6x+3=0;
B)3x* +x+2=0

2. Poar’skiTe piBHAHHSA:

2. Poas’sxiTh piBHAHESA:

a)5x® +14x-3=0;

a)5x" +8x-4=0;

a)dx’ +14x-3=0;

a)dx* +8x-4=0;

6)2x* -1=0; 6)3x" -1=0; 6)2x* -1=0; 6)3x* -1=0;
B) X’ =bx—4; 8) X* =5x-6; B) X’ =5x—4; B) x* =5x-6;
r)2+2x° —3x=0 1) 2+8x® —4x =0 r)2+2x° -3x=0 r)2+3x* -4x=0
3. Ilpu axoMy 3HAYEHH] a PIBHAHHS MAE OJJHH KOPiEbL? 3. IIpu sxoMy 3HAYEHH] @ PIBHAHESA MA€ OJ{HH KOPiHb?
4x* —ax+9=0 2x* —ax+32=0 4x* —ax+9=0 2x* —ax+32=0
Bapiasr 1 BapianTr 2 BapiamTr 1 Bapianr 2
1. 3xaiigiTs AMCKPHMIHAHT KBaIPATHOrO PiBEAHHA! 1. 3maiigiTs AUCKPHMIHAHT KB IPATHOrO PiBHAHHA!
a)3x® -4x-15=0; a)dx’ -5x+1=0; a)3x’ -4x-15=0; a)dx’ -5x+1=0;
6) x’ -2x+3=0; 6) x* -6x+3=0; 6) x’ -2x+3=0; 6) x* -6x+3=0;
B)2x" +9x+5=0 8)3x* +x+2=0 B)2x* +9x+5=0 8)3x* +x+2=0

2. Poar’ saxiTh pisHgHAA:

2. Poar’sxiTh pisHgHAA!

a)bx’ +14x-3=0;
6)2x* -1=0;

B) X =5x—4;
r)2+2x° -3x=0

a)5x" +8x-4=0;
6)3x° -1=0;
B) X* =5x-6;
r)2+8x° -4x=0

a)bx’ +14x-3=0;
6)2x* -1=0;

B) X =5x—4;
r)2+2x° -3x=0

a)5x" +8x-4=0;
6)3x* -1=0;
B) X* =5x-6;
r)2+8x° -4x=0

3. Ilpm AxoMy 3HAYEeHH] @ PiBHAEHA MAE OJJAH KOPiEL?

3. Ilpm AxoMy 3HaAYeHH] @ PiBHAEHA MAE OJJAH KOPiHL?

4x* —ax+9=0

2x* —ax+32=0

4x* —ax+9=0

2x* —ax+32=0






